

2021年10月21日 星期四  
责编:蒋胜金  
美编:言李懿  
校对:曹韵红

## 往长沙及南四县的道路客运客流有小幅上涨

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明)10月20日,株洲火车站正式暂停办理客运业务,部分客流将通过道路客运分流。当天上午,记者走访城区湘运集团各客运站场发现,我市往长沙及南四县方向的客流有小幅上涨,道路交通运力充足。

当天上午11时许,湘运株洲长途汽车站,市民刘刚正在候车大厅里,等待去往长沙火车站的客运班车。刘刚介绍,此前去长沙火车站,他大多数时间选择在株洲火车站坐火车,一来票价便宜,二来准点到达,但株洲火车站停办客运业务后,暂时的最优方案是乘坐大巴出行。

该车站相关负责人介绍,20日当天,车站整体客流变化并不明显,除往长沙火车站、新化和娄底方向的客流上涨20%至30%外,省内往邵阳、武冈、隆回、张家界、常德等地的客流反而下降。

“主要还是受火车站停办客运影响,很多以前在株洲中转的旅客,直接去了长沙或周边城市换乘。”上述负责人介绍,市区去往南四县的客流,相对上涨幅度稍大,达到了30%至40%的涨幅。

“就目前的客流情况来看,我们在市区的各客运站场,班线班次足以满足市民出行需求,整体运力充足。”该负责人称,下一步,他们将根据每日客流特点,及时调整班线班次,保障市民便利出行。

## 公交往各城铁站运力充足

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明)10月20日,受株洲火车站停办客运影响,长株潭城际铁路株洲站,同步暂停办理客运,城铁株洲范围内各站仍正常运行。

20日下午,记者从公交总公司了解到,为分流城铁株洲站客流,进一步方便市民通过城铁出行,公交公司通过灵活调配,往城铁大丰站、田心东站、株洲南站的运力充足,当天往城铁其他各站的客流较为平稳。

公交总公司相关负责人介绍,目前前往城铁株洲南站、大丰站和田心东站的公交班线,主要为T82路、T23路、T88路、T33路、T19路、T34路和T71路,目前各线路通过现场值守、综合调度,在客流高峰时段增加运力等方式,充分保障了长株潭城际铁路各站的客流接驳。

该负责人称,下一步,公交总公司将根据各线路客流情况,以及株洲火车站西广场改造相关事宜和安排,制定更为详细的公交运行调整方案。届时,将通过本报各平台及时对外发布。



▲株洲火车站(东立面)效果图。受访单位供图

## 株洲火车站昨起暂停办理客运 暂别,为了华丽蜕变后的惊艳重逢

株洲晚报融媒体中心记者/廖明 吴楚 通讯员/余倩倩

10月20日零时起,株洲火车站正式开始停办客运业务,直到2022年6月30日。

百年株洲站,暂时告别了人山人海。

停办株洲火车站的客运业务,是为了让株洲站改扩建项目提速:即2022年7月1日启用东站房,采用“东进东出”方式开通运营,2022年底项目全面竣工,比原定计划提前半年。

20日上午,记者走访株洲火车站及株洲站改扩建项目,现场感受到了市民及车站工作人员,对于株洲火车站的高兴与不舍,更看到了株洲站改扩建项目,建设中的奋进与拼搏。

### 告别 “让我们再多看她一眼”

20日上午9时许,株洲火车站西广场,两辆搬家公司的小货车,已经停在了进站口,工作人员正从车站内,搬出一些零散的物件,两边的售票大厅和出站口,有工作人员搬来绿色的围挡,将紧闭的大门再次扎牢、封死;车站及广场各处的显眼位置,大幅的广告牌提醒着路人,株洲火车站按下了“暂停键”。

站在空旷的西广场上,株洲火车站工作人员刘政的兴致不高,抬头看了看“株洲站”三个大字后,终于在同事的劝说下掏出了手机,与车站拍了张合影。

雨越下越大,火车站西广场上的人越来越多。

家住荷塘区新屋街的李阿姨,打着视频电话,在镜头里告诉远在上海的女儿,小时候常来的株洲火车站,马上就要改扩建了;株洲站改办的工作人员文佳初,严肃端正地站在广场上,让同行的朋友帮忙拍照;火车站的工作人员架起了三脚架和相机,一拨又一拨地和老站合影留念……

“让我们再多看她一眼,兴许下次回来时,她就已经不在。”刘政介绍,车站停开8个月的客运,但车站工作人员的工作没有停。交接好手上现有的工作后,他们将去新开的赣深线和张吉怀线上服务。

株洲市住建局工程管理科科长彭长彬介绍,20日下午,他们将去铁路相关部门开会碰头,商讨株洲火车站西广场改造相关事宜和安排,预计很快就会对西广场进行围挡封闭,开始基础开挖。



▲正在施工中的3站台。记者/廖明 摄



▲株洲火车站东站房透视模型。受访单位供图

### 期待 “给株洲一个更好的火车站”

株洲火车站的另一侧,被铁轨和站台隔开的火车站东站房,早已完成主体结构。

尽管秋雨绵绵,项目建设施工现场,仍是一派热火朝天的景象。跟着中铁建的技术员张子豪,记者得以深入现场一探究竟。张子豪介绍,株洲火车站暂停客运业务,为项目的安全、快速推进创造了有利条件,同时也增加了压力。为保项目按计划稳步推进,目前有400余人在项目一线。

在东站房的内部,售票区、集散区、候车区已经区分开来,其中作为装饰装修样板区的候车区已经开始装修,集散区正在进行吊顶转换层的建设。

张子豪介绍,东站房内部的装饰装修,集中体现株洲的“火车头精神”“炎帝文化”以及“陶瓷文化”,样板区的装饰装修已接近尾声,近期待国铁集团相关部门验收通过之后,装饰装修工作将大面积铺开,力争年内完成东站房的内部装修。

从东站房下到已于今年8月中旬完成建设的4站台,可以看

到原有的3站台,已经完成拆除,正在紧张有序地进行新站台的施工。总长550米的新站台,已完成200余米站台墙的建设,按照计划,3站台将于12月底前完工。“1站台和2站台,将与火车站西广场及站房的拆除重建同步。”张子豪介绍,根据目前的初步计划,预计火车站西广场及西站房,将于11月启动围闭和基础施工。

“1站台和2站台,将与火车站西广场及站房的拆除重建同步。”张子豪介绍,根据目前的初步计划,预计火车站西广场及西站房,将于11月启动围闭和基础施工。

“1站台和2站台,将与火车站西广场及站房的拆除重建同步。”张子豪介绍,根据目前的初步计划,预计火车站西广场及西站房,将于11月启动围闭和基础施工。

“1站台和2站台,将与火车站西广场及站房的拆除重建同步。”张子豪介绍,根据目前的初步计划,预计火车站西广场及西站房,将于11月启动围闭和基础施工。

### 益智栏目 答案

#### ●猜谜

1.打印  
会意法扣合。面句为十字成语“一鞭一条痕,一捆一掌血”的前半句。一鞭子打下去,留下了一条痕(印)迹,扣合“打印”。

2.石斛  
会意法扣合。拼命三郎,以水浒108将中石秀的绰号借代扣“石”。再出征,以两次出征分别扣“角”和“斗”,合为“斛”。

3.鸣谢  
会意法扣合。谜面出自明代诗句。数声啼鸟,以鸟鸣叫扣“鸣”,落花前,以花谢落了扣“谢”。

4.生三胎  
离合合法扣合。将“云”字二分,成“二、厶”。再将“星”字分成“口、一、生”。月、明、企。“生、二、一、月、厶、口”组成“生三胎”。

5.苏宁易购会意法扣合。头脑清醒,以苏醒扣“苏”。心情平静,以宁静扣“宁”。买东西不难,以很容易购买扣“易购”。

#### ●脑筋急转弯

1.打碎。  
2.脸蛋。  
3.小立是条狗。  
4.药店。  
5.聋人。  
6.地球。  
7.不坐车。  
8.当水变成冰的时候。

#### ●大侦探

由于职业损伤,跳水运动员普遍视力较差,即使戴眼镜也无济于事。教练是退役跳水运动员,故不可能在深夜看见50米远的人左眼下的疤痕,所以他在说谎。

#### ●看图猜成语 残缺不全

#### ●找字 海豚



▲起火后冒出浓烟的“好人理查德”号两栖攻击舰。(网络供图)

### 跟你讲个笑话

## 美军准航母起火 舰员竟不会用消防设备

美国媒体称,美国海军通过调查后发现,在去年发生的“好人理查德”号两栖攻击舰火灾事故中,灭火过程存在重大失误,导致这艘巨舰最终被烧报废。

美国“军事”网站10月19日报道称,在最新获得的一份长达400页的调查报告,列出了36名军官和舰员的过失,这些过失导致这艘军舰被烧报废的最终结局。调查报告详细说明了他们在训练、协调、沟通、消防准备、设备维护和总体指挥控制方面存在的普遍失误。

这份报告说:“尽管火灾是由纵火行为引发的,但这艘军舰由于无法扑灭大火而报废。”报告最后得出的结论是,“准备不足的舰员”和“多次

失败”导致了“无效的火灾反应”。

报告指责这两艘两栖攻击舰的指挥官监督不力,并表示主要的泡沫灭火系统没有启用,因为该系统未得到妥善的维护,舰员们也不知道如何使用这一设备。报告还描述了当时军舰上的混乱局面,各种易燃材料的堆放、存储方式不当。报告揭露,这艘军舰的维护报告是伪造的,舰上87%的消防站存在设备问题或未进行检查。

报告还称,舰员们直到大火被发生后整整10分钟才拉响警报,提醒其他舰员舰上发生火灾。这一时间间隔导致灭火行动延误。舰员中也没人按下启动泡沫消防系统的按钮,尽管这个按钮是可以开启消防系统

的。报告称:“在接受询问的舰员中,没有人考虑过这一行动,也没有人对按钮的位置或功能有具体了解。”

报道称,这份报告将这起事故的责任范围扩大到了美国海军的各个级别,从太平洋舰队司令理查德·布朗到高级指挥官、海军士官、文职项目负责人,共有17项过失被认为“直接”导致了“好人理查德”号的损失,而其他17项过失“加剧”了该舰的损失。另外两名水兵也因为未能有效地协助开展消防行动而被问责。

最终,“好人理查德”号两栖攻击舰因维护成本过高而被美国海军选择放弃,现在已经被拖往船厂进行报废拆解。

(据环球网)

## 朝鲜成功试射新型潜射弹道导弹



▲朝鲜国防科学院19日进行的新型潜射弹道导弹试射现场。新华社/朝中社

据朝中社20日报道,朝鲜国防科学院19日成功试射一枚新型潜射弹道导弹。

朝鲜国防科学院说,该枚导弹采用侧面机动及滑翔跳跃机动等许多升级的制导技术,将提升国防技术和改进海军水下作战能力作出更大贡献。

另据韩媒报道,韩国联合参谋本部19日说,当天上午10时17分许,韩国军队捕捉到朝鲜向半岛东部海域发射一枚弹道

导弹。

美国白宫新闻秘书普萨基19日在例行记者会上谴责朝鲜此次导弹试射,认为这凸显开展外交与对话的迫切需要。

据朝中社报道,朝鲜国防科学院9月30日成功试射一枚新研发的防空导弹。9月,朝鲜国防科学院曾多次试射导弹,包括远程巡航导弹、铁路机动导弹和高超音速导弹。

(据新华社)

## 芦淞区市府路16号银谷服饰商业广场(旺丽服饰城)5027号商业房产处置公告

受华融湘江银行股份有限公司株洲分行委托,自2021年10月21日至2021年11月4日进行资产处置公告,定于2021年11月5日10时在株洲市产权交易中心有限公司进行(以下简称株洲所)网络电子竞价,依法按现状公开处置下述标的,现将有关事项公告如下:

### 一、标的基本情况:

芦淞区市府路16号银谷服饰商业广场(旺丽服饰城)5027号商业房产,土地权证编号:株房权证株字第1000060673号。房产建筑面积:213.99㎡,宗地面积5049.77㎡,分摊面积20.04㎡,权利性质:国有出让,用途:批发零售用地,使用期限至2043年8月4日。

评估基准日2021年9月7日,评估价格239.97万元。此标的实行现状转让,交易平台不承担瑕疵担保责任。

### 二、挂牌价格:人民币239.97万元。

### 三、竞买人条件:

1.意向竞买人为法人或其他组织的,应能独立承担民事责任;  
2.意向竞买人为自然人的,应当具有完全民事行为能力;  
3.法律、法规、规章规定的其他条件。  
4.直接参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等关联人员和直接参与资产处置工作的工作人员,及上述关联人参与的非金融机构法人,不得作为本次资产转让交易的受让方,同参与资产转让的转让方工作人员、资产评估机构负责人员、评估人员直系亲属的不得作为本次资产转让交易的受让方。

5.根据反洗钱身份识别要求,意向方及其受益人应在报名时按要求填写《自然人客户身份信息表》、《非自然人客户身份

信息表》、《受益所有人身份信息表》,附相应资料,一并提交至株洲市产权交易中心有限公司。相关信息经转让方反洗钱身份识别通过后方能确认报名成功。

### 四、保证金、加价幅度

1.保证金:人民币72万元,加价幅度100000元  
2.标的展示、咨询、保证金缴纳(到账为准)截止2021年11月4日17时。保证金账户(账户名称:株洲市产权交易中心有限公司;开户行:华融湘江银行股份有限公司五一支行账号:8247 0309 0000 2045 2)

3.报名:竞买人应在2021年11月4日17时前凭有效证件到株洲市产权交易中心有限公司(株洲市天元区森林路268号国投大厦8楼)办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

2021年10月21日 星期四  
责编:肖星平  
美编:言李懿  
校对:袁一平

## 核潜艇合作引发核扩散风险? 美英澳被调查

据英国《卫报》报道,国际原子能机构(IAEA)总干事拉斐尔·格罗西19日访问华盛顿时表示,已经派出一个特别小组,调查美英澳核潜艇合作带来的安全和法律影响。

格罗西警告说,美英澳三边安全伙伴关系(AUKUS)成为先例,其他国家可能会以此作为参考来推行自己的核潜艇计划,这将引发严重的核扩散风险和法律问题。

“我们将很快进行正式接触。我已经在监察局内部成立了一个工作组,由非常有经验的保障监督检查员和法律专家组成,研究相关问题。”格罗西说。

报道称,如果AUKUS得以实施,将是非核武器国家首次获得核动力潜艇。

格罗西表示,他在与美国国务卿布林肯会谈时提出,美国和英国在核潜艇交易中需要担负起的责任是,确保核材料和技术以安全的方式转让给澳大利亚,且不能引发核扩散的风险。

(据长安街知事微信公众号)

## 日本考虑建造 无人太空巡逻舰

据日本时事社10月17日报道,日本防卫省正考虑建造一艘无人太空巡逻舰,用于监视其他国家的太空活动和修复运行中的日本卫星。

报道称,该项目将是日本太空态势感知能力建设的一部分,总计1亿日元的相关研究费用已包括在防卫省2022财年的预算请求中。

据报道,知情人士称,尚未决定何时建成这种太空舰。

(据参考消息)

4.资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司、华融湘江银行股份有限公司株洲分行进行了解。

五、联系方式: 华融湘江银行股份有限公司株洲分行 邱先生18073367800 华融湘江银行股份有限公司株洲分行监督电话 0731-28831980 株洲市产权交易中心有限公司 袁先生1521122018

六、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请投资者致电或登陆华融湘江银行股份有限公司株洲分行、株洲市产权交易中心有限公司网址了解情况。

登陆网址: http://www.zzaee.com.cn

株洲市产权交易中心有限公司 2021年10月21日